

# 中国驻棉兰总领馆向领区困难民众捐赠生活物资



【本报讯】据来自中国领区10个宗教团体、伊斯兰教学校向受自然灾害和疫情等影响的困难民众捐赠基本生活物资。在捐赠



仪式上,张敏总领事发表视频致辞。印尼华裔总会执行主席黄印华积极协助安排物资捐赠活动。张总领事在视频致辞中表示,近年来,在两国元首战略引领下,中印尼全面战略合作伙伴关系持续深化,各领域务实合作不断加强。中国共产党第二十

次全国代表大会胜利召开,为未来5年乃至更长时期的中国发展擘画了蓝图,也将为中印尼关系发展开辟更为广阔的前景。近一段时间以来,受自然灾害和疫情等影响,苏北省部分民众生活遇到困难,需要社会各界伸出援手。中国驻棉兰总领馆愿通过苏北省宗教和谐会等宗教团体和伊斯兰教学校给一些生活困难民众提供力所能及的帮助,向他们捐赠一批基本生活物资。这是中印尼两国人民“同舟共济、守望相助”精神的又一具体生动体现。棉兰穆斯林长老协会主席安哈尔代表受赠方向总领馆的捐赠表示感谢,并期待今后有机会访问中国,与中国宗教界同行开展交流。近日,总领馆还向领区华文学校百余名优秀学生捐赠奖学金,支持华校积极办学,鼓励学生努力学习中华文化,为深化中印尼友好合作贡献力量。

# 中铁三局桥隧公司帕达拉朗车站首桩开钻



【本报讯】2022年10月31日上午8时,中国中铁印尼雅万高铁项目总经理部一分部中铁三局桥隧公司帕达拉朗车站首桩顺利开钻,正式吹响雅万高铁帕达拉朗车站全面建设的冲锋号,标志着帕达拉朗车站进入实质施工阶段,为进一步加快工程施工、推动帕达拉朗车站项目建设进度迈出了坚实的一步。

雅万高铁正线长142.3千米,共设4座车站,因瓦利尼车站 TOD (公共交通导向型发展模式)开发暂缓,为节省建设投资,降低运营初期运维成本,瓦利尼车站改为预留,新增设了帕达拉朗车站。帕达拉朗高铁车站站房面积约9833m<sup>2</sup>,高铁车站与既有车站轨道线平行布置,高铁轨道位于北侧,既有线位于南侧。工程施工任务重,工期紧,且受外界条件制约影响较大,存在较大工期风险及营业线施工风险。2022年10月24日,应印尼政府要求及国铁集团安排,中国中铁股份

公司决定支援原本由印尼 WIKA 公司施工的帕达拉朗车站工程,最终确定由中国中铁印尼雅万高铁项目总经理部一分部(中铁三局桥隧公司)为帕达拉朗车站施工主体。自确定帕达拉朗车站由中国中铁负责施工以来,中国中铁印尼雅万高铁项目总经理部重点部署,积极协调,集项目全部力量推进帕达拉朗车站施工;公司领导高度重视,公司主要领导与项目相关人员先后召开了数次加强雅万高铁帕达拉朗车站项目施工组织管理研讨会议,就车站项目施工难度、工



子秋浩 篆法 胡素丹 篆法 纪念郑成功收复台湾360周年国际书法邀请展参展作品

胡素丹书法作品 (138cmX68cm)  
纪念郑成功收复台湾360周年国际书法邀请展参展作品

审核:刘鹏笠  
供稿:张宇、郭玉朋

**DELIPUS 肠炎消**  
KAPSUL CACING

退烧解热 咽喉肿痛

南丰藥業有限公司 nanfengcdk